

『内分泌機能検査実施マニュアル』 正誤表

このたびは『内分泌機能検査実施マニュアル』をご購入いただきまして誠に有難うございます。
本書の表の一部に誤りがございましたので、以下のように訂正させていただきますとともに謹んで
お詫び申し上げます。

2010年4月

株式会社 診断と治療社 編集部

訂正箇所

p.11 ならびに綴込付録 「内分泌機能検査の判定基準」

「副甲状腺」の「病態の陽性判定基準」欄

誤	正
尿中 cyclic AMP 排泄量：1 $\mu\text{mol}/\text{h}$ <u>以上</u> ， およ び尿中 cyclic AMP 排泄量前後比：10 <u>倍以上</u> 尿中リン排泄増加量(2時間)：35 mg <u>以上</u>	尿中 cyclic AMP 排泄量：1 $\mu\text{mol}/\text{h}$ 未満， およ び尿中 cyclic AMP 排泄量前後比：10 倍未満 尿中リン排泄増加量(2時間)：35 mg 未満